
ATA DA 1.º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CBH-MOGI, REALIZADA NO MUNICIPIO 
DE PIRASSUNUNGA EM 28 DE AGOSTO DE 1996. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de agosto de 1996 no salão nobre do Instituto de Educação de Pirassununga na praça da matriz 
da cidade de Pirassununga – SP, às 9:00 horas teve inicio a 1º reunião Extraordinária do CBH-MOGI tratando dos seguintes 
assuntos: Criação das seguintes Câmaras Técnicas: 1) institucional; 2) Gestão; 3) Licenciamento e Outorga. Dando início a 
reunião Extraordinária foram chamados para comporem a mesa: Roberto Bruno representando o Prefeito Fausto Vitorelli de 
Pirassununga; José Carlos Calza, Prefeito de Descalvado e Presidente do CBH-MOGI; Adair Alesio de Simoni, Prefeito de 
Jaboticabal; Luis Antonio Destro representante da Prefeita de Guariba; Edson José de Arruda Vice Presidente do CBH-
MOGI; Jhosé Antonio Tordato, Secretario Executivo do CBH-MOGI; José Antonio Baruffi, representante do DAEE; Luiz 
Antonio Bresser Dores representante do Prefeito Municipal de Mogi Guaçu; Eduardo Mazolenis de Oliveira representando a 
Secretaria de Estado de meio Ambiente. A seguir o Presidente do CBH-MOGI toma apalavra e fala dos procedimentos do 
dia passando a palavra ao Secretario Executivo que faz a leitura das deliberações do CBH-MOGI nº 002/96, nº 003/96 e nº 
004/96, ou seja, deliberação do CBH-MOGI nº 002/96 que cria a Câmara Técnica de Gestão; Deliberação CBH-MOGI nº 
003/96 cria a Câmara Técnica Institucional; deliberação CBH-MOGI nº004/96 cria a Câmara de Licenciamento em 
Outorga. Após a leitura e não havendo contestação foram eleitos os representantes das Câmaras técnicas sendo Assim 
definidos: Câmara Técnica de Gestão – representantes do Estado: SMA, CETESB, DAEE e Fundação Florestal, 
representantes dos Municípios Mogi Guaçu; Pirassununga; Jaboticabal e Descalvado, representantes da Sociedade Civil – 
UFSCAr Campus Araras, Assoplan, Associação Ambiental Paiquerê; APPA de Araras, Câmara Técnica Institucional – 
representantes do Estado:  SMA, CETESB, DAEE e SABESP, representantes dos Municípios: Araras, Mogi Guaçu, 
Pirassununga e Sertãozinho, representantes da Sociedade Civil: UFSCAR Campus Araras, Associação Comercial e 
Industrial de Araras, Associação Comercial e industrial de Mogi Guaçu e Sindicato Rural de Leme; Câmara Técnica de 
Licenciamento e Outorga: representantes do Estado: CETESB, DAEE, Policia Florestal e DEPRN; representantes dos 
municípios Conhal, Descalvado, Guariba e São João da Boa Vista – representantes da Sociedade Civil: Associação de 
Engenheiro e Arquitetos de Araras, Associação Regional de Engenharia e Arquitetura de Pirassununga, centro de pesquisa e 
Treinamento de Agricultura, e Sociedade dos Técnicos em Açúcar e Álcool Brasileiro de Descalvado. 
Terminada a formação das Câmaras Técnicas foi informado aos representantes que será publicado no Diário Oficial do 
Estado conforme Estatuto aprovado em 4/06/1996. Foi solicitada a indicação dos nomes dos representantes sendo proposto 
convite formal ao Comitê. A seguir foi lida a ata anterior sendo solicitado que acrescentasse nesta de hoje que a 
pontualidade (horário) deveria prevalecer nos moldes da presente reunião, também foi disposto a palavra da forma como 
vem sendo conduzido a assinatura e posterior leitura nas próximas reuniões como forma de agilidade sendo aprovado. A 
idéia de apoio a criação de novas normas/Deliberação, resolução etc...,  com elementos dos 3(três) segmentos foi aprovada 
neta reunião eu o Engenheiro José Antonio Tordato, Gerente da Cetesb de Pirassununga e Secretário Executivo do CBH-
MOGI lavrei a presente ata e assino no final. 
 
Pirassununga, 27 de agosto de 1996. 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu. 
 
 
Engº. José Antonio Tordato 
Secretário Executivo do CBH-MOGI 
 


